

**ПАРТИЯ «ЕДИНАЯ РОССИЯ» ХОЧЕТ,
ЧТОБЫ МИЛЛИОНЫ ИММИГРАНТОВ ИЗ
ЗАКАВКАЗЬЯ И СРЕДНЕЙ АЗИИ
ПРИЕХАЛИ В НАШУ СТРАНУ.**



В начале марта партия Единая Россия внесла в Государственную Думу законопроект с поправками к закону о правовом положении иностранных граждан. Новые поправки позволяют миллионам иммигрантов без всяких ограничений въезжать в нашу страну, самим решать, где им жить и работать. В результате мы получим уменьшение числа рабочих мест, рост наркоторговли и этнической преступности.

**Позвоните в приемную Единой России в
Гос. Думе по тел. 8-(495)-692-72-98,
выразите свой протест против новых поправок к Закону о
правовом положении иностранных граждан!**



ДПНИ. WWW.DPNI.ORG
(ДВИЖЕНИЕ ПРОТИВ НЕЛЕГАЛЬНОЙ ИММИГРАЦИИ)
117519, г. Москва, а/я 63 (495) 772-94-35